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Polynomes et
fractions



1) Résoudre les exercices suivants du chapitre 5 page 29 : Ex1 —3.f) ; Ex2, Ex4, Ex6
(Ex5 a faire par les étudiants souhaitant poursuivre leurs études apres le BUT
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1) Résoudre les exercices suivants du chapitre 5 page 29 : Ex1 —3.f) ; Ex2, Ex4, Ex6
(Ex5 a faire par Ies étudiants souhaitant poursuivre leurs études apres le BUT
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1) Résoudre les exercices suivants du chapitre 5 page 29 : Ex1 —3.f) ; Ex2, Ex4, Ex6
(Ex5 a faire par les étudiants souhaitant poursuivre leurs études apres le BUT
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1) Résoudre les exercices suivants du chapitre 5 page 29 : Ex1 —3.f) ; Ex2, Ex4, Ex6
(Ex5 a faire par les étudiants souhaitant poursuivre leurs études apres le BUT
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(Ex5 a faire par les étudiants souhaitant poursuivre leurs études apres le BUT
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50241 A(x)
x3-2x2-5x+6  B(x)

2) Soit f, la fraction définie par: f(x) =

a) Factoriser le dénominateurdef: B

b) Expliquer pourquoi f est irréductible (s’aider du TP 6 si besoin est)

c) Ecrire la forme de la décomposition en sommes de trois éléments simples de f (s'aider du TP 6 si besoin est)
d) Calculer les coefficients de la décomposition : a, b, c.

e) En déduire la décomposition en somme d’éléments simples de f, puis ses primitives
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5.0%+1 _ A(x)
x3-2x2-5x+6  B(x)

2) Soit f, la fraction définie par: f(x) =

a) Factoriser le dénominateurdef: B

b) Expliquer pourquoi f est irréductible (s’aider du TP 6 si besoin est)

c) Ecrire la forme de la décomposition en sommes de trois éléments simples de f (s'aider du TP 6 si besoin est)
d) Calculer les coefficients de la décomposition : a, b, c.

e) En déduire la décomposition en somme d’éléments simples de f, puis ses primitives

b){WyMWLLLCM ,,emzkmﬁ

W = A ‘X——T
C) f(}‘) ()(_-’])(JLA—’Z,)(‘DC—B) R - )(*’1_

01) B, 25 Ex» 1)&(%.):7 -

| S
NG (=3) A=A
547 - 6 .
0T 12




5.0%+1 _ A(x)
x3-2x2-5x+6  B(x)

2) Soit f, la fraction définie par: f(x) =

a) Factoriser le dénominateurdef: B

b) Expliquer pourquoi f est irréductible (s’aider du TP 6 si besoin est)

c) Ecrire la forme de la décomposition en sommes de trois éléments simples de f (s'aider du TP 6 si besoin est)
d) Calculer les coefficients de la décomposition : a, b, c.

e) En déduire la décomposition en somme d’éléments simples de f, puis ses primitives
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5.x%+1 _A(%)
x3-2x2-5x+6  B(x)

2) Soit f, la fraction définie par: f(x) =

a) Factoriser le dénominateurdef: B

b) Expliquer pourquoi f est irréductible (s’aider du TP 6 si besoin est)

c) Ecrire la forme de la décomposition en sommes de trois éléments simples de f (s'aider du TP 6 si besoin est)
d) Calculer les coefficients de la décomposition : a, b, c.

e) En déduire la décomposition en somme d’éléments simples de f, puis ses primitives
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3) Prendre en notes la vidéo de soutien sur les polyndmes, et résoudre les deux polyndmes a la fin.
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1) Prendre en note la vidéo de soutien sur les polyndmes et factoriser les deux derniers polynémes
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1) Prendre en note la vidéo de soutien sur les polyndmes et factoriser les deux derniers polyndmes
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1) Prendre en note la vidéo de soutien sur les polyndmes et factoriser les deux derniers polynémes

L]

——-‘-4—~T-_J‘_T’._{ —t Ll |
AR | ey L ;/;Arzu o | | L
1 LT i e e lE. =2 _BI. . .,I ' I S -
} ?i I — It 'f‘zg"z“ 1 1 i ettt t
_i_\_—ll'“ kS _,43_: Tfﬂf_t )_.(_-:‘f_TS_,' (Z_ r .‘:t:-,i-, ) i -

e HH R L
Rl e || LT
——t} __.‘:_..LQ_::;ﬁ r{‘_JL_ﬂ | ] 2

ZINEED ™ N




